

TRIBUNA LIBRE

Verdades como puños

La Creación y la Ciencia. Origen del hombre

IV
...Infinamente relacionado con las cuestiones expuestas en precedentes artículos, se halla el problema importantísimo de la unidad de la especie humana modernamente resuelto en sentido afirmativo.

La unidad del origen de la humanidad está apoyada por los más célebres filósofos y naturalistas del mundo.

Las agrupaciones humanas no representan ciertamente especies distintas, sino razas de una misma especie.

La especie humana, dice Quatrefages, es el conjunto de individuos más o menos semejantes entre sí, que pueden ser considerados como descendientes de una primitiva pareja única por una sucesión no interrumpida y natural de familias.

Para rechazar la unidad de la especie humana, sigue diciendo, sería necesario negar los hechos de los cuales ella es una consecuencia obligada y el método seguido en el examen y apreciación de esos hechos.

Que los hechos son verdaderamente científicos y que han sido admitidos por hombres autorizados en los distintos dominios de las ciencias naturales, ni ponerlo siquiera en tela de duda. Hombres como Quatrefages y Hamy dedicados a la historia de los pueblos que han vivido en tiempos anteriores a los nuestros, por la arqueología y la anatomía comparada, han confrontado el esqueleto y los productos industriales de los hombres de aquellos pueblos con los esqueletos y con las obras del hombre actual, deduciendo en consecuencia que los fósiles humanos descubiertos hasta el presente han pertenecido a algunas razas solamente de las cuales han salido los pueblos actuales.

«Que los hombres de buena fe, concluye el sabio naturalista, quieran seguirme sin miras interesadas ni prejuicios, en este camino y estudiar por sí mismos el conjunto de verdades. Convencido estoy firmemente que concluirán con los grandes sabios de los cuales soy discípulo, con Linneo, Buffon, Lamarck, Cuvier, Geoffroy y Mulier, que todos los hombres son de la misma especie que no hay más que una especie humana.»

No cabe duda, lector, la evolución está en pugna con la sana lógica y con la ciencia bien entendida. Los verdaderos sabios libres de todo prejuicio y exentos de toda pasión, declaran firmemente que si antiguamente nada parecía más fácil que demostrar la descendencia del hombre del mono o de otro mamífero, hoy hay que desvanecer toda esperanza. Científicamente el precursor del hombre, queda hoy más que nunca en la esfera de la hipótesis. Los hombres de los tiempos prehistóricos no se aproximaban más en su organización a los simios que los hombres actuales.

Los misteriosos eslabones de la maravillosa cadena evolucionista, fijando por transformación el progreso creciente de lo infimo a lo grande en perpetua movilidad, en cambio incesante, desde los protozoarios a los vertebrados más complejos y perfectos, desde la monera o protamoeba de Haeckel, primer eslabón, hasta el último, el hombre Sapiens de Linneo, han quedado rotos sin esperanzas de que nadie científicamente pueda engarzarlos.

Colocado el hombre en la escala zoológica, no solamente es un orden, clase y tipo, sino reino, mundo aparte de la creación. Pretende que el hombre sea a lo más una familia del orden de mamíferos que comprende los monos o primates del ilógico naturalista sueco, Linneo, ni lo piden anatómicamente los caracteres más salientes del hombre actual, ni lo consienten sus facultades intelectuales de las que nos ocuparemos más adelante.

Si por un imposible se viese uno obligado a admitir el sistema evolucionista para las especies animales, jamás podría admitirse, el paso de un reino a otro de la naturaleza, que condena la misma ciencia embriológica. Las substancias vivientes desde las monocelulares hasta el ser organizado, más complejo, se reproducen por modos completamente distintos. Y menos aún podríamos admitir la transformación dentro de la misma especie, alcanzase

al hombre, cuestión resuelta favorablemente por la ciencia psicológica. En cuanto a la unidad de la especie, es la ciencia la que lo afirma. Puede decir la ciencia otro tanto en cuanto a la unidad de origen de la humanidad? ¿Los individuos de la familia humana descienden de una sola pareja? Por de pronto, si la ciencia no encuentra argumentos puramente científicos para demostrar esta segunda verdad, ella se inclina en sentido posible y verosímil.

Siendo Dios el autor de todo lo existente, lo fué de una manera especial del primer hombre, su ser predilecto, mundo aparte de la creación.

Que no den aldabonazos los racionalistas en la puerta de la ciencia para desacreditar el dogma de la creación del hombre, porque es ella la primera en afirmar que Dios es el creador del primer organismo humano. Sea cualquiera la osadía de ciertos sabios la ciencia no ha aprobado nada en contra.

De la descendencia de la única pareja primitiva, Dios es el autor, no por vía de evolución, sino por creación directa. Ya lo veremos.

José QUERA
Alicante julio 1933.

Crónica social

El domingo marchó de excursión con su familia y unos amigos a Ibi, el distinguido señor don Máximo Lob-Levyt, ingeniero, director de la Compañía de Riegos de Levante.

Después de comer, el señor Lob-Levyt se sintió indispuerto y falleció horas después.

La noticia de su muerte ha causado general sentimiento en Alicante y entre los empleados y obreros de dicha Compañía, pues el finado gozaba de generales simpatías por su caballerosidad y bondad sin límites.

El cadáver fué traído ayer a esta capital y hoy será trasladado a Barcelona.

Ayer saludamos a nuestro querido amigo de Elche don Joaquín Santos.

Nuestro buen amigo don Francisco Beltrán, de Elda, pasó el día de ayer entre nosotros.

Han marchado a Palma de Mallorca los señores Quintana y Romero, inspectores de M. Z. A., acompañados por don José María Conca, contratista de transportes.

El viaje tiene por objeto implantar un despacho central de M. Z. A. en Palma para el envío de mercancías al interior de España por nuestro puerto.

Persianas de todos los sistemas
AZNAR
Virgen de Belén, 15

EL SEÑOR

D. Máximo Lob-Levyt

Dechambau

Ingeniero Director de la Compañía de Riegos de Levante

HA FALLECIDO EN IBI, A LA EDAD DE 42 AÑOS
RECONFORTADO CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

R. I. P.

El Consejo de Administración de la Compañía de Riegos de Levante, al participar a sus amigos tan sensible pérdida, ruegan una oración por el eterno descanso del finado.

Alicante 4 de julio 1933.

La unión de las derechas

El plan de la Providencia

Una vez más se ha cumplido la sentencia divina: «La salvación nos viene de nuestros enemigos», porque sin la persecución de que es objeto la Iglesia española, no hubiéramos sido honrados con la carta del gran Pontífice Pío XI, merced a la cual es ya un hecho la unión de todos los partidos españoles, que, coincidiendo en la región, distáncianse en lo político, siempre secundario cuando vacilan los fundamentos básicos de la civilización cristiana, con tanto tesón atacados por la masonería, en nuestra patria, desde las alturas del Poder, que tiene desahallado.

Colocados en un plano superior, atentos ante todo y sobre todo, a la defensa de los principios religiosos, observamos con angustia en el corazón, cómo se perseguían los hermanos en la fe, por cuestiones de régimen que, si no son desdeseñables, siempre deben posponerse a las religiosas.

Como no hay cuña peor que de la misma madera, no son para dichos estragos causados en las conciencias sencillas, por las luchas de los que une la misma fe católica.

¿Cómo siendo Dios el primer objetivo de todos estos propagandistas, se persiguen con tanto encono? Esta pregunta se dirigirán cuantos, al margen de tan funestas rivalidades, contemplaban sus perniciosos efectos.

Y tan desacertada conducta ha permitido que, en regiones como el Norte, donde los elementos de derecha suman la inmensa mayoría, las izquierdas se apoderasen de Ayuntamientos como el de Bilbao, aprovechándose de la división de aquellas.

Y no es excepción lo acaecido en dicho Ayuntamiento: son tantos los que se hallan en poder de las izquierdas, por las luchas fratricidas de los hermanos en la fe que se elevan a muchos centenares, ¡y aún a millares!

Lo mismo acontece con los diputados de las Constituyentes, que no representan, ni con mucho, la opinión nacional, según confesión del propio Marcellino Domingo.

Las derechas, han procedido hasta ahora, con la insensatez de aquellas dos familias rivales que se disputaban la posesión de una vaca.

Cogíanla unos de los cuernos y otros de la cola, tiraban y más tiraban, para apoderarse de la res, y, mientras las familias forcejeaban, un «vivo» se aprovechaba de tanta insensatez y ordeñaba la vaca.

Así ocurría un día y otro día, hasta que se impuso la cordura; unieron las dos familias y desapareció el «vivo» aprovechado que, en lo sucesivo, ni siquiera se atrevió a pretender ordeñar.

Se granjeaba el «vivo» de nuestra anécdota, de la división suicida de las familias rivales, pero cuando se impuso el buen sentido, y, cediendo al parentesco que las unía, cesaron en sus luchas, la vaca quedó en posesión de sus legítimos dueños, que si la cuidaban y alimentaban con solícitud, también utilizaban la leche.

«Intelligenti pauca», pocas palabras se requieren para el buen entendido.

Después de la carta de Su Santidad Pío XI, y de la declaración colectiva del Episcopado español, persistir los católicos en la división, sería bastante más que insensatez; y muy imprudente, producirse en las propagandas con palabras o frases que impidieran dicha unión o la hicieran menos sincera.

Harto víctimas de la maldición divina: «Todo reino dividido perecerá», cuantos formamos el reino de la fe, callemos cuanto divida, por muy respetable que sea, y, creémos exclusivamente cuanto une.

Es tan evidente que la unión de las derechas ha de darles el triunfo, que ningún izquierdista puede ya disimular la alarma que en sus filas ha producido el anuncio de la concordia.

Unámonos para conseguir lo esencial: el afianzamiento de los principios fundamentales de nuestra fe; lo demás conviene al bien de España; no lo dudemos, se nos dará por año didura.

Ese es el plan de la Providencia.

Elías OLMOS

Un centenario

Con motivo del centenario del natalicio del esclarecido maestro don Joaquín Orozco Sánchez, de Monforte del Cid, ha rendido un sentido homenaje al pacifista pedagogo que aquí sembró cultura y ciudadanía, y allí vió la luz primera. Al mismo tiempo se ha rendido también homenaje a su hermano don Pascual, también ilustre profesor. De ambos guardan Monforte y Alicante gratísimo recuerdo.

Al nombre de estos santos varones, en el homenaje, fué unido el nombre de Jorge Juan, como insigne hijo de aquella localidad y como destacada figura de la ciencia.

Mañana daremos amplios detalles del acto conmovedor a que nos referimos.

MONOVAR

CONFERENCIA

El domingo día 2 de julio, se celebró la segunda conferencia del ciclo organizado por esta entidad, a cargo del afiliado don Enrique Gómez Pérez, que disertó sobre el interesante tema «El programa de la Derecha Regional y la Patria».

Occuparon la presidencia en el acto que celebróse en el local social, la ilustre poetisa monovera señorita Remedios Picó, don Enrique Gómez y don Ramón Bellot Ibáñez, presidente de D. R. Agraria de Monovar.

Al levantarse para hacer uso de la palabra el señor Gómez, es saludado con aplausos.

El orador expuso documentalmente y con fogosidad y entusiasmo las doctrinas de D. R. A., inspiradas en las Encíclicas de los Papas.

Al terminar fué constantemente ovacionado por su asombrosa disertación.

Seguidamente la señorita Remedios Picó recitó su última creación, la poesía «Paz», premiada en el último certamen celebrado en Elche.

Recibió enhorabuena sin fin, siendo muy aplaudida por su acierto.

Terminóse el acto dentro del mayor orden y cordialidad, contándose entre los asistentes elementos de la U. G. T. y C. N. T.

Movimiento del Puerto

Durante las últimas veinticuatro horas se ha registrado el siguiente movimiento:

ENTRADAS

Vapor Cabo Sacratif, procedente de Cartagena, con carga general.
Vapor Neapel, procedente de Génova, de tránsito.

SALIDAS

Vapor Scandinavia, se dirige a Cartagena, con carga general.
Vapor Ajax, se dirige a S. C. de la Rápida, con carga general.
Vapor Braemar, se dirige a R. de San Antonio, con lastre.
Pailebot Nieves, se dirige a Villagarcía, con tejas.

Compre Vd. «EL DIA»

Opinión sobre Alicante

Hemos hablado con un señor catalán que, tras una vida laboriosa, casi no tiene otra profesión que la de «turista». Vino a Alicante a ver las fallas y aquí ha permanecido varios días.

«¿Qué le han parecido las fallas?» le dijimos.

«Un espectáculo muy bello e interesante. Los alicantinos han probado una vez más que la región levantina es tierra de artistas. En obras tan efímeras que se realizan para breves días, pusieron sus ejércitos toro su entusiasmo, juntamente con sus dotes, haciendo trabajos admirables. Además, las fallas han sido obras de sátira intencional, fina y decente, que han manifestado ansias de mejoramiento local y defectos de gobernación local o nacional.»

«Y la ciudad, ¿cómo la encuentra?»

«Bastante bien urbanizada; las calles limpias en general, y los edificios bien conservados, con sus

fachadas nuevas o renovadas: todo ello produce buena impresión.

«¿Y los paseos?»

«Le digo la misma. Sobre todo el paseo de la Explanada es de los más hermosos de España. Típico y caracterizado el clima benigno de la localidad.»

«¿Ha encontrado durante su estancia en Alicante algo que le desagrade respecto a las personas o a las cosas?»

«Hombre, respecto a las personas no puedo quejarme ni he tenido que sufrir desatenciones, ni tampoco abusos, que son corrientes en otras poblaciones en época de fiestas. Contento, pues, también respecto a esto.»

«En cuanto a las cosas, algo podría indicar; una indicación nada más por si mis palabras sirvieran para orientar a quienes pudieran corregir. Por ejemplo, Alicante está falto de árboles de sombras en sus vías principales. Puesto que usted ha estado en Barcelona, recordará la profusión de árboles que sombrean las calles. La Rambla de Cataluña, cuyos árboles son jóvenes, los tienen cuidadosamente podados, que forman un túnel de verdura, por donde, en los días calurosos, se marcha con la mayor comodidad.»

Otras cosas que las autoridades debieran evitar es el espectáculo cruel de que las aves se vendan por las calles atadas en racimos, llevándolas los vendedores colgadas de los hombros. Igual sucede con los cabritos. Esto nos produce desagradable impresión, especialmente a los que hemos observado las costumbres de los ingleses, los cuales tratan con verdadero mimo a los animales. En Barcelona, sin haberse llegado a esto, a la delicada sensibilidad inglesa, no se ven esos espectáculos que ha visto en Alicante, ni tampoco se maltrata como he visto aquí a las bestias de tiro. Un día vi un carretero tan iracundo, apaleando a una mula, que yo creo que si hubiera podido matarla, la mata; y todo porque el animal se había equivocado y tomaba otra dirección distinta de la que debía.

También las autoridades debieran reparar los edificios católicos quemados. Ver un edificio nuevo y bonito, como la Diputación, y al lado unas escuelas salesianas derruidas por los incendios de las gentes, produce mal efecto, y esto conveñría que lo evitases los alicantinos, o el Gobierno, o quien sea.

Sobre otros puntos siguió nuestra conversación con el catalán turista, que, por su modo de expresarse, nos pareció persona culta y de buen sentido, y de cuyas manifestaciones nos parece que debería tomarse nota.

P. P.

ELCHE

En la Arciprestal Iglesia de Santa María uníonense en los santos e indisolubles lazos matrimoniales la hermosa y encantadora Srta. Agneta González Fluxá, hija del Licenciado en Filosofía y Letras, don Leopoldo González Serrano, con el conde joven Andrés Serrano Barceló, hijo del fabricante de harinas de la localidad, D. Andrés Serrano. Al mismo tiempo que damos la enhorabuena a la feliz pareja les deseamos una inimitable luna de miel.

Igualmente y en la parroquia de San Juan, celebróse el día 25 del corriente mes, la boda de la simpática Srta. Juana Serrano Peral con el joven Jerónimo Mora Pérez, a quien igualmente les felicitamos y deseamos felicidades sin cuento.

El martes último dejó de existir en esta, tras penosa enfermedad, don Ramón Pomaree Guilló.

Nuestro pésame más sentido a su familia.

Hemos tenido el gusto de estrechar la mano de nuestro amigo Pepe Ferrández Cruz que se encuentra ya entre sus familiares.

Bienvenido.

Hemos tenido el gusto de saludar a la esposa de nuestro amigo D. José Pastor Pérez, que de Madrid donde reside, ha venido a esta a pasar el verano con sus familiares.

Se encuentra ya entre nosotros el culto catedrático del Instituto de Lenguas D. J. Pascual Urban.

En Barcelona hace explosión una fábrica de bombas, en la calle de Taulet

En pro de la unión de derechas.—Fallecimiento de Irigoyen.—Atropellos del sectarismo.

SE HACE PASAR POR PARIENTE DE UN MINISTRO PARA COMETER ESTAFAS

Murcia.—Ha sido detenido por la Policía José Pérez de los Ríos, por hacerse pasar por pariente del actual ministro de Estado don Fernando de los Ríos, con ánimo de cometer estafas, prometiendo dar destinos públicos.

Entre las personas a quienes había intentado estafar por tal procedimiento, figuraron José Crespo Díaz y don José María Palarca, con quienes había entablado negociaciones, hasta el extremo de haberse cruzado varios telegramas relacionados con el asunto.

El detenido ingresó en los calabozos de Seguidad.

DESCUBRIMIENTO DE UNA FABRICA DE BOMBA

Barcelona.—Esta tarde se oyó una gran detonación en una casa de Pueblo, produciendo gran alarma en el vecindario.

En el lugar de la explosión se presentó la Policía, la cual realizó un registro, pudiendo comprobar que se trataba de una fábrica de bombas.

Fue detenido un individuo llamado Flores, que no quiso hacer ninguna declaración.

En el registro se encontraron títulos para la fabricación de bombas y documentaciones de los Sindicatos.

Lo que dice «La Nación»

«La Nación» dice que es necesario se averigüe por qué y cómo emprendieron el vuelo a Méjico los héroicos aviadores Barberán y Collar.

Reproduce parte de una información de «El Noticiero», de Bilbao.

Asegura que Barberán no era muy propicio a seguir el vuelo hacia Méjico.

Por otra parte, los aviadores se encuentran extenuados a consecuencia de los continuos agasajos de que fueron objeto en la Habana.

Además, el aterrizaje en Camagüey no fué por falta de gasolina, sino porque advirtieron una terrible tormenta tropical.

El vuelo hasta Méjico necesitaba un estudio de preparación, que no llevaban hecho nuestros aviadores.

Recordaban ellos que el mismo Lindbergh, de reconocida competencia profesional, hizo este vuelo después de un concienzudo estudio y no pudo evitar perderse.

La vida de dos hombres bien merecida que se esclarezca lo ocurrido para deducir responsabilidades, si las hay, y que por lo menos la opinión las sancione.

El precio del café

Desde el miércoles próximo se aumentará en Madrid el precio del café, porque ese día quedan abolidas las propinas y se aumenta el precio para que el 20 por 100 de la consumición vaya en beneficio del camarero.

Los precios acordados son: 0,80 en los establecimientos de la Puerta del Sol.

0,90 y una peseta en las calles de Alcalá y Gran vía.

0,70 en los cafés de barrio y 0,40 en los bares.

Los patronos estiman que las nuevas tarifas perjudican tanto a los patronos como a los dependientes.

Los beneficiados por efecto de estas bases son los «echadores», pues se establece que del tanto por 100 a repartir, los patronos reservarán una carta parte para los «echadores», que pasan a la categoría de ayudantes de camarero.

Queda sin determinar quién paga los desperfectos de vajilla.

Antes había un fondo, a cargo de la dependencia, para pago de rotura involuntaria de material.

Autobuses

Miralles

ALICANTE-CREVILLENTE
Salida de Alicante: Posada de la Unión.

Horas: 7, 12, 15, 16 y 18,30.
Salida de Crevillente: Posada de Miralles.

Horas: 8,30, 11,30, 14 y 18,30

Fallecimiento del ex presidente de la República Argentina, señor Irigoyen

Buenos Aires.—El ex presidente de la República Argentina, señor Irigoyen, que, como se recordará fué destituido de sus funciones durante la revolución del año 1930, se encontraba en delicado estado de salud desde hace bastante tiempo.

Ultimamente el estado del señor Irigoyen inspiraba ciertos motivos de inquietud.

Ayer por la tarde el señor Irigoyen dejó de existir.

Lea V. EL DIA

Denuncias y sucesos

CAIDAS

Al caer casualmente se produjo la fractura abierta por el tercio medio de la pierna derecha, el joven de diez y ocho años, Juan Sirvent Brotons.

Después de curado en la Casa de Socorro, fué trasladado al Hospital.

—La anciana de ochenta y nueve años, Rosa Brotons Pastor, domiciliada en Aranjuez, 4, sufre por la misma causa erosiones y commoción visceral.

ACCIDENTE

En las cercanías de la estación de Andaluces un automóvil venía a vertiginosa velocidad y chocó aparatosamente contra un poste de teléfono, derribándolo.

A consecuencia del accidente, resultó herido de importancia su conductor Antonio Escalopé García, de veintiséis años, domiciliado en General Shelly, 17.

Pasó al Hospital.

—A requerimientos de María Senabre Escoda, ha sido denunciada una tal Antonia, vecina de la anterior por echar un cubo de agua sobre la madre de la denunciante y maltratar de palabra a esta y a una hermana suya.

—A sido denunciado Emilio Payá, por insultos y escándalo, en la plaza del Mercado de Abastos.

También lo fué, don Santos Samper, procurador de la casa letra G, de la calle de Cerdá, por vaciar un pozo negro y enterrarlo en el mismo patio de la finca.

—Pasó por la Comisaría de Vigilancia, Inés Mengual Mateo, por escándalo en el bar «La Marquesina» oponer resistencia y maltratar de palabra y obra a los guardias.

En pro de la unión de derechas

Ante los constantes llamamientos para la unión de derechas, «El Siglo Futuro» inserta la siguiente nota de la Junta Suprema Tradicionalista.

«La Comunidad Tradicionalista, ante el clamor público concretado ya en requerimientos y con apremios, buscando la unión de las fuerzas sociales políticas católicas, manifiesta del modo más explícito que inmediatamente después de conocida por ella la Enciclica de Su Santidad «Dilectissima Nobis», hizo públicos, con esa expresa ocasión, sentimientos que siempre han sido suyos y se ofreció a invitar a las demás entidades católicas a cumplirla y ante los nuevos requerimientos pronuncia una vez más la palabra «presente», no dudando que será igualmente pronunciada y con el mismo sentido de decisión, por los directores de las restantes agrupaciones aludidas.—La Junta Suprema.»

El formidable incendio de anoche en Valencia

Valencia 4 (11).—Anoche a las once se produjo un gran incendio en el taller de calderería del señor Lisard, sito en el camino de Barcelona.

El fuego se propagó a un taller de torcedo y a una fábrica de muebles. Los tres talleres quedaron destruidos.

El incendio ha durado toda la madrugada.

Resultó herido Vicente Martínez Marzal, que le cayó encima un ladrillo al derrumbarse una pared.

Doctor Juan Albert Blasco

ESPECIALISTA
Fototerapia
Diatermia Alta frecuencia
Tratamientos modernos
Pecho-Nutrición Modernismo
Piel-Raquitismo

Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este benéfico establecimiento las siguientes curas:

Manuel Santana, heridas incisas planta pie y segundo dedo izquierda.
Vicenta Rico, sifilena talón pie derecho.

Angel Racueta, puntura bóveda palatina.
Dolores Biesma, herida contusa en la lengua.

María Benimeli, herida contusa región frontal.

GUARDIA PARA MAÑANA
Médicos: Don Alvaro Campos y don Federico Sellés,
Practicante: Don Antonio Orens Senabre.

Realizamos 20 mil duros de tejidos de todas clases a precios increíbles con el 50 por 100 de baja los de etiqueta roja

el 40 por 100 los de etiqueta amarilla;
el 30 por 100 los de etiqueta cruda,
y el 20 por 100 los de etiqueta blanca.

VENTA EXCLUSIVAMENTE AL CONLADO

Montahud y Martínez

Plaza de Castelar, 3

Empezó el día 20 de junio,

Agente exclusivo

PARA ALICANTE Y SU PROVINCIA

Casa Ayela

PLAZA ABAD PENALVA, 1
(Frente a San Nicolás)

Instrumental - Pianos - Radios

VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

SOLICITAMOS AGENTES PARA LA PROVINCIA

Noticias varias

SALVAJE PROFANACION EN UNA CAPILLA

Oviedo.—En la capilla de Santa Bárbara, del pueblo de Trasona del Concejo de Avilés, unos individuos penetraron, después de violentar la puerta.

Una vez dentro se apoderaron de la imagen y le cortaron la cabeza y los brazos.

Después, los salvajes la arrastraron hasta un paso a nivel que hay a larga distancia, y dejaron la imagen en la vía.

El vecindario está indignado ante este hecho tan repugnante.

Los citados individuos no han sido habidos.

EL CRIMEN DE UBEDA

Ubeda.—Conducido por un inspector de Policía y dos guardias municipales, llegó el concejal de este Ayuntamiento Pedro Lano.

Esta detención está relacionada con el asesinato de un niño para dar a beber su sangre a un enfermo.

En el carreo celebrado entre el autor del crimen y la madre del mismo, el hijo hizo grandes esfuerzos para que su madre declarase la verdad sobre la procedencia de las botellas que le entregó.

Al no conseguirlo, el criminal insultó a su madre, diciéndole que le había hecho cometer el crimen sabiendo que la sangre estaba destinada a otra persona, que fué la que pagó la muerte del niño.

TRIUNFO DE DERECHAS

Santander.—El domingo, en el Colegio de Agentes Comerciales, se celebró Junta extraordinaria para la elección de Directiva.

Hace tiempo que los elementos de la U. G. T. tratan de atraer a los agentes comerciales, y esto ha provocado una notable reacción entre estos elementos.

En las elecciones triunfó la tendencia antimarxista, siendo elegido presidente don Lino Rodríguez.

Pamplona.—Se celebraron elecciones parciales municipales en Marchilla y Salinas de Oro.

En Marchilla triunfaron tres concejales de derecha y dos de izquierda.

En Salinas de Oro, las derechas fueron al copo y triunfaron netamente.

ATROPELLOS DEL SECTARISMO

Badajoz.—Tres ancianas se presentaron ayer en la redacción del periódico «Hoy», denunciando que de la Casa de Misericordia habían sido despedidas tres Hermanas de la Caridad.

Esto motivó un movimiento de protesta entre los asilados.

El administrador del establecimiento y cuatro enfermeros golpearon varias asiladas, lesionando a una pobre anciana.

Este hecho ha causado general indignación, y se recuerda también que el pasado Viernes Santo los enfermeros de dicho establecimiento benéfico organizaron un baile y cometieron excesos.

DICE EL MINISTRO DE AGRICULTURA

San Sebastián.—Procedente de Burdeos y de regreso a Madrid llegó el ministro de Agricultura.

Hablando con los periodistas, dijo que si con motivo de las vacaciones parlamentarias no queda aprobado el proyecto de Arrendamiento de fincas rústicas, se implantará por decreto.

Cree que el más capacitado para presidir el Tribunal de Garantías es el señor Albornoz.

En este caso irá al Ministerio de Justicia un radical socialista.

Chalet

Confortable, espaciosa planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos, parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua. Gas y Electricidad Garage y habitaciones. Servidumbre independiente del edificio principal.

Razón: Doctor Rico, 47.

Se alquila o vende

Razón: en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez, 11

Prolongación del paseo de Campañor, y Guzmán, 5, 1.º

La vuelta ciclista a Francia

SEXTA ETAPA

Evian.—Los corredores que tomaron parte en la Vuelta Ciclista a Francia, después de la etapa del sábado, han descansado el domingo.

La etapa que se corrió ayer lunes es la iniciación de la dura travesía de los Alpes, en la que hay que traspasar los duros puertos de Gallibier, Coll de Bar, Coll de Aller y el rizo del Costell.

El exp campeón francés Henri Pelissier, dice que Antonin Magne se será el que al subir estas cuestras logrará colocarse en primer lugar y que los mayores enemigos del francés serán su compatriota Archambaud y el italiano Guerra.

Del español Trueba dice que no podrá repetir sus hazañas en las primeras subidas en esta Vuelta, ya que el cansancio hará presa de él.

En cambio, Magne señala al español como el hombre más peligroso en las subidas.

Aix les Bains.—Resultado de la sexta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia.

1.º Guerra, en 6 horas, 55 minutos, 7 segundos.

2.º Stoepele.

3.º Lefebvre.

4.º Aerts.

5.º Spencer.

6.º Bousse.

7.º Archambaud.

8.º Lamaire.

9.º Reby.

10.º Camuso.

11.º Piamontesi.

12.º Ronaldi.

Seguía un segundo pelotón, clasificado en igual tiempo, entre cuyos componentes se hallaba Vicente Trueba.

Aix les Bains.—Se anuncia que el corredor Bousse ha abandonado la Vuelta Ciclista a Francia en esta sexta etapa.

La clasificación general, después de la sexta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, es como sigue:

1.º Archambaud, 42 horas, 6 minutos, 5 segundos.

2.º Aerts.

3.º Guerra.

4.º Lamaire.

5.º Reby.

6.º Schoepfer.

7.º Bousse.

8.º Speicher.

9.º Rinaldi.

El corredor Vicente Trueba se ha clasificado en esta etapa en 29 lugar, con 42 horas, 41 minutos, 53 segundos.

La clasificación por naciones es la siguiente:

1.º Bélgica.

2.º Francia.

3.º Alemania.

4.º Italia.

5.º Suiza.

SUICIDIO

Elche.—En el kilómetro 23 de la línea, férrea de Andaluces, se suicidó arrojándose al paso del tren número 954, un hombre.

Identificado resultó ser Paulino Rodríguez Mira, de 52 años, casado, natural de Careagente (Valencia) y con domicilio en esta partida rural de Carrús.

Se ignoran las causas que le motivaron a tomar tan fatal resolución.

Ultima Hora

CONSEJO DE MINISTROS
Madrid, 4 (2 t.)

A las doce menos veinte se han reunido en la Presidencia los ministros, no asistiendo Companys y De los Ríos.

Casares dijo que llevaba alguna cosa, del que hablaría a la salida.

NOMBRAMIENTO
La «Gaceta» nombra interinamente abogado fiscal de entrada de la Audiencia provincial de Alicante a don Adolfo Miguel Garcilopez.

LAS NOTICIAS ESTAN EN EL CONGRESO
Los periodistas han logrado hablar esta mañana con el señor Azaña.

—Hoy—ha dicho—reanudaremos nuestras tareas parlamentarias. Las noticias están allí.

NO QUIERE AMNISTIA
Prieto ha dicho en Salamanca que es contrario a la amnistía.

Dice que no es hora adecuada. No podemos tener generosidad con quienes se sublevaron con armas.

SE LLEVAN LOS MANTONES
En Cádiz, en el domicilio de la viuda del arquitecto Barredo entraron ladrones y se llevaron mantones de Manila por valor de 40.000 pesetas.

Ha sido detenida la criada, y el novio.

Doctor José M. Olmos Ruiz

ESPECIALISTA EN
NARIZ-GARGANTA-OIDOS

Exprofesor ayudante de clases prácticas de la Facultad de Medicina de Madrid y del Instituto Hispano-Americano de O. R.

Laringología del Dr. Tapia

Diputados alicantinos que votaron la ley de Congregaciones

LLOPIS FERRANDIZ (SOCIALISTA)
ESPLA RIZO (ACCION REPUBLICANA)

PÉREZ TORREBLANCA (RADICAL-SOCIALISTA)

LÓPEZ OROZGO (RADICAL-SOCIALISTA)

RODRÍGUEZ DE VERA (SOCIALISTA)

GONZÁLEZ RAMOS (SOCIALISTA)

GOMARIZ LATORRE (RADICAL-SOCIALISTA)

CÁMARA CENDROYA (RADICAL)

Se vende soberbio EL CAR

Sedan 4 puertas, 8 cilindros, doble encendido, con calefacción, ocasión excepcional, con el 40 por 100 de descuento.

Automóviles Citroen, García Hernández, 46.—Agencia Citroen. Teléfono núm. 1.236.

GACETILLAS

Entrego APARATOS RADIO a cambio de pianos.

Casa ENRIQUE PASCUAL, plaza R. Chapi, 4.

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.

Razón: Méndez Nuñez, 18 2.º—Aliante.

SE OFRECE, joven para dar clases particulares de Mecanografía, Caligrafía y dibujo.

Razón: calle San José, 10, 2.º—Alicantante.

DEL DIA DE LA PRENSA

¿Hasta el próximo año?

Quiénes el pasado día de San Pedro celebraron el «Día de la Prensa Católica», quizá puedan pensar que su deber de católicos ya está cumplido; y que, hasta otro año en que vuelvan a comulgar y a dar un donativo para Prensa Católica, nada tienen que hacer para con su Prensa. Sería esto un manifiesto engaño y una prueba de que no han penetrado bien en el alcance, ni han comprendido exactamente el objeto de esta fiesta de la Prensa.

«Ninguna familia católica sin Prensa Católica». Claro es que este es un programa mínimo que no quita el cooperar a la realización de nuestro ideal, a saber, que toda familia católica reciba uno o dos periódicos católicos (el provincial y uno nacional) y para ello que se cree más Prensa católica, empeño en que se trabaje denodadamente en Madrid y en muchas provincias españolas.

Consejos del médico

LA MANCHA DE UNA MORA... Con otra verde se quita. Y las quemaduras producidas por la leche hirviendo se curan con la propia leche. Para conseguirlo, mézcale la mano lesionada en un recipiente lleno de leche que haya sido hervida, pero que esté fría.

DEPORTES

Noticias

El Hércules pide por su equipar Florencio Batista, 2.000 pesetas. Categoría que tiene el canario! Picolín y Torregaray han renovado su ficha por el Valencia. El primero ha firmado con la condición de un partido-beneficio.

Atletismo

Madrid. — Anteayer se celebró la II Vuelta al Retiro organizada por la Sociedad Deportiva Ferroviaria, con gran éxito de público y organización, consiguiendo ambos gracias a los entusiasmos y desvelos del delegado de Atletismo de la Ferroviaria, Salvador Martín, quien con gran espíritu de organizador ha alcanzado un éxito halagüeño.

Natación

Burdeos.—Anteayer se celebró la travesía a nado de esta población. Como en años anteriores, resultó vencedor el veterano nadador Rébeyrol.

Ciclismo

EL GRAN PREMIO DE PARIS. París.—En el velódromo de Buffalo se celebró una reunión ciclista para Sprinter. La prueba más importante fué el Gran Premio de París. Resultó vencedor el campeón del mundo Scherens.

Fútbol

UN GRAN TRASPASO A FAVOR DEL RACING DE PARIS. París.—El guardameta del equipo nacional austriaco, Hydern, ha firmado su ficha de profesional por el Racing Club de París, cuya puerta defenderá en la próxima temporada.

Hípica

LASCARRERAS DE ARANJUEZ. Aranjuez 3.—En el Hipódromo de Legamarejo se celebró ayer la acostumbrada reunión hípica. El premio más importante era el de Martorell, Gran Premio de los tres años. Era el favorito de esta carrera Tarakanova. Se cumplieron los pronósticos, pero la victoria de la yegua de Ceca ha tenido que repartirse el premio con Griffin. Tan junto llegaron los dos caballos a la meta que la fotografía no pudo dar un ganador.

Apuestas: Canador 20, Colocados 10 y 7. Segunda carrera.—Premio Valde, ras, 3000 pesetas, 1800 metros. 1.—Vivacity de la Yeguada de Juenga, montado por V. Jiménez. 2.—Joana de Sanz, montado por C. Diez. 3.—Chamberg de Goyeneche, montado por A. Diez. Distancias, 3/4 de cuerpo, 4 cuerpos y 1 y 1/2 cuerpos. Tiempo. — 1 m. 59 s. Apuestas Ganador, 43 pesetas Colocados 5:50, 17 y 9:50. Tercera carrera, Premio Alcañices 3000 pesetas, 2200 metros. 1.—Corden Rouge de Motezuma montado por C. Diez. 2.—Ancheta de Pla, montado por Molto. 3.—Pretel de la Yeguada Nacional, montado por Perelli. Distancias corto cuello cuatro cuerpos. Tiempo 2 m. 30 s. 2/5. Apuestas.—Ganador 8:50, 7:50 y 20:50. Cuarta carrera, Premio Martorell, 9000 pesetas, 1100 metros. 1.—Empatados Tarakanova y Griffin de Ceca y Yeguada Valdeiras respectivamente, montados por A. Diez y Leforestier. 2.—Katiaska, de Villapadierna, montado por J. Mendez. 3.—Potes, de la Yeguada de Cuenca, montado por Jimenez. Distancias tres y medio cuerpo, dos cuerpos. Tiempo 1 minuto, 12 segundos 2/5. Apuestas 5:50, 6, 5:50. Quinta carrera.—Premio Premon (handicap) 3000 pesetas, 1800 metros. 1.—Merate, de la yeguada de Juenga, montado por V. Jiménez. 2.—Chiflonier, de L. Figueroa, montado por Romera. 3.—Vipatric, de la yeguada Valdeiras, montado por Leforestier. Distancias 3/4 de cuerpo, un cuerpo, 2. Tiempo 1 minuto, 59 segundos 2/5.

Muy urgente

Necesito dos aprendices que hayan estado un año o dos en una o varias casas de tejidos de la capital. Inútil presentarse sin referencias de primer orden. Razón: Comercio de tejidos «El León», Bailén, 20, Alcañices. 68:1 oramip

La responsabilidad patronal frente los accidente del Trabajo

Desde 1.º de abril es obligatorio para todo patrono hacer el seguro de accidentes de sus obreros con arreglo a lo que determina la disposición del 4 de julio de 1932 y reglamento para su aplicación. Para este seguro dirijase a P. SANCHEZ ARACIL SUB-DIRECTOR PROVINCIAL DE «LE PATRIMOINE» Compañía Anónima de Accidentes a Prima fija Despacho: Bailén 20, teléfono, 1671

Advertisement for SAIZ DE CARLOS LIXIR ESTOMACAL. Includes image of a woman and child, and text: 'Vd. que quiere tanto a su hijo... procure desde su más tierna edad la felicidad de su cuarto y sano. Los trastornos intestinales tan frecuentes en los niños, esas diarreas tan persistentes durante la lactancia y dentición, hacen que el niño no se nutra y se erie débil, siendo su organismo terreno abonado para todas las enfermedades. Emplee en todos estos casos el LIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS'

Advertisement for Escuela de Preparación Militar. Includes text: 'Escuela de Preparación Militar FUERA DE FILAS DIRECTOR, DON ENRIQUE ROBLES TEGEO TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de junio. Pasada esta fecha, prohibe la Ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un sólo período sin interrupción. Los de cuota que deseen ser oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en 1.º de agosto. Los del cupo ordinario y regular ascender a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de esta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche y Elda, y en las cuales pueden instruirse los mozos de dichas poblaciones e inmediatas a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones. También tenemos escuela filial en Casas de Prado (Pinaro). En la de Elda dará principio el curso en septiembre. Información y gestiones en la Oficinas, por el director de las mismas. Sagasta, 68. ALICANTE Tel. 2383'

AGRICULTURA PRACTICA

Procedimiento mallorquín para la desecación de albaricoques

Los albaricoques se parten en dos mitades desde el pedúnculo y con cuchillito afilado se quita el hueso. Las dos mitades del albaricoque se colocan sobre un cañizo, dando cara al sol el interior del albaricoque. Una vez lleno de albaricoques partidos un cañizo, se lleva a la cámara de blanqueo, que es un local que suele construirse en el mismo campo de soleo; una pequeña casita, sin más abertura que la puerta de entrada.

Llena de cañizos cargados de albaricoques la habitación, se quema en ella azufre, para lo cual se extiende sobre el suelo azufre flor y se le enciende; se cierra la puerta y se tapan con arcilla las juntas de ésta para que el humo de azufre no se escape. La cantidad de azufre que suele quemarse es de cuatro a cinco kilos por cada cuatrocientos cañizos, conteniendo cada cañizo cinco kilos de albaricoques partidos.

Transcurridas dos o tres horas, se abre la puerta y nuevamente se quema azufre en la cantidad antes dicha, volviendo a cerrar herméticamente. Los albaricoques están en la atmósfera de humo de azufre toda una noche. A la mañana siguiente se sacan los cañizos al sol. Los medios albaricoques tienen lleno de zumo el hueco que ocupaba el hueso; este zumo ha de evaporarse a sol. Se vuelven los cañizos a la cámara de azufre, donde se quema igual cantidad de azufre de la ya dicha. Y pasan otra noche entre humo de azufre, para a la mañana siguiente llevar nuevamente al sol los cañizos, y cuando los medios albaricoques están semisecos, se les voltea sobre el cañizo para que su parte quede cara al sol. El desecado no debe prolongarse demasiado. En Mallorca con un desecado bien hecho se consigue hasta un 18 o 20 por 100 de fruta fresca.

Luego se hace el estibado, que consiste en apretar suavemente con la yema de los dedos índice y pulgar, dándoles forma redonda y haciendo desaparecer las arrugas de los bordes para su mejor presentación. Después se colocan en cajas de unos cincuenta kilos, cuyo fondo paredes se cubre con papel satinado. Las cajas se llevan a una habitación donde se les coloca apladados, y se quema azufre cada dos o tres días, hasta el momento del encajonado de

«La primera digestión se hace en la boca». He aquí una frase de sabiduría popular, que conviene no echar en olvido. ¿Qué se quiere significar con ello? Pues que los alimentos deben ser masticados cuidadosamente, tenazmente, meticolosamente, antes de ser ingeridos. ¡Cuántos desarreglos intestinales nos ahorraríamos si recordásemos, cada vez que nos sentamos a la mesa, que «la primera digestión se hace en la boca!»

UN BUEN VINO QUINADO Se obtiene un buen vino de quina con la siguiente fórmula: Quina calisaya, 300 gramos. Alcohol de 60 grados, 600 gramos. Vino tinto, 10 litros. No debe mezclarse todo a la vez, sino de la siguiente forma: macháquese la quina y téngase en maceración, en el alcohol, durante veinticuatro horas, en un recipiente cuya tapa cierre bien. Añádase luego el vino, y téngase así durante diez días, agitando frecuentemente. Por último, fíltrese todo.

Lea V. EL DIA

¡INQUILINOS!

¿Interesa a V. ahorrarse dinero en el alquiler que satisface? ¿Desea V. saber el alquiler que debe pagar? Pid i informas: Castaños, 20-Entresuelo ALICANTE GRATIS.—Despacho de 9 a 1 y de 4 a 8.

PAPEL DE FUMAR ABADIE EL UNICO

HOTEL SAMPER (FRENTE AL MAR) El más centrado y cómodo. — Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones — Teléfono 1106 —

ALMACENES EL NUEVO LOUVRE Primera casa en RONDADAS PARA SEÑORA El mejor surtido. :: Los mejores precios MEDIAS MATE 5 PESETAS ABANICOS :: GUANTES :: LANAS

Sección Religiosa

SANTOS PARA HOY

Día 4. - Martes. - Santos Oseas, Ageo, profetas; B. Valentín Berrio...

Después vino a España, y estando en Sevilla murió Máximo, Arzobispo...

Convertidos ante tal prodigio, dieron sepultura al cuerpo y llevaron la cabeza a Sevilla...

Horrorizados de su mismo crimen, hubieron precitadamente, y clamando les dijo: «Llevad mi cabeza a vuestro Rey Theodos, como os lo tiene mandado».

Convertidos ante tal prodigio, dieron sepultura al cuerpo y llevaron la cabeza a Sevilla, y en el mismo día cesó la epidemia.

Tuvo efecto su martirio el día 4 de julio del año 446.

SANTOS PARA MAÑANA Día 5.-Miércoles.-Santos Antonio María Zacarías, fundador; Atanasio, diácono; Zoe, Domitio, Agatón, Trifina, Marino, Teódoto, Sedora, Cirila, mártires; Numeriano, obispo; Filomena, virgen.-La Mis...

Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).-Días festivos a las 6 y tres cuartos, 7 y media, 8, 8 y media y 9 y media.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

Santa María.-Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Extranjero

PRESENTACION DE LAS BANDAS MUSICALES EXTRANJERAS

Paris.-Esta tarde, el presidente de la República, señor Lebrun, ha asistido en los jardines de las Tullerías, a la presentación de las Bandas extranjeras que se encuentran en Paris actualmente.

Entre ellas figuraba la banda de la Guardia Republicana española, que ejecutó diversas piezas, siendo saludada con entusiasmo y aclamada por los espectadores.

Mañana, a las once, serán obsequiados los músicos españoles en la embajada de España, con un vino de honor.

LA DISGREGACION DE PARTIDOS NACIONALES

Breslau.-Los «Cascos de Acero» de Neumarkt han decidido su ingreso en las secciones de asalto racistas.

EN LAS ELECCIONES CONSTITUYENTES HAN TRIUNFADO LOS PARTIDARIOS DEL DOCTOR TERRA

Montevideo.-Se conoce ya el resultado definitivo de las elecciones generales celebrada el domingo pasado. El triunfo de los partidarios del presidente Terra es absoluto y su mayoría en la Asamblea Constituyente será total, pues excederá de las tres cuartas partes del total de asambleístas.

El doctor Terra ha anunciado el propósito de la Junta de Gobierno de someter inmediatamente a las deliberaciones de la asamblea el proyecto de reforma de la Constitución y una ley concediendo una amplia amnistía a todos los procesados por delitos de carácter político.

LOS PERUANOS HAN EVACUADO LETICIA

Bogotá.-Comunican de Leticia que la comisión internacional que ha de regir y administrar aquella población hasta el acuerdo con el Perú acerca de su posesión definitiva, ha comenzado sus tareas.

Los peruanos han evacuado la plaza no pudiendo en Leticia un sólo soldado del Perú.

Créese que por todo este mes comenzarán las negociaciones para delimitar la frontera colombiano-peruana.

EL BANCO NACIONAL REDUCE EL TIPO DE DESCUENTO

Tokio.-El Banco del Japón ha rebajado el tipo de descuento a 3'65 por ciento desde el día 3 de julio en vez de 4'38 que era actualmente.

AL HERNIADO

EXPERIMENTADO que no quiera afrontar la operación y le satisfagan las peligrosas eventualidades a que es sujeto con el braguero que usa, dedicamos el siguiente testimonio:

LA ADRADA, 3 de marzo de 19933. Sr. D. C. BOER, Pelayo, 38 Barcelona. Muy Sr. mio: Le confirmo mi anterior en la cual le decía que estoy completamente curado de la hernia escrotal que se me había reproducido después de operada. Tan satisfecho estoy que si volviera a sufrir de hernia apelaría nuevamente a sus aparatos y al excelente Método C. A. BOER. Muy agradecido le autorizo a publicar esta carta y mande Vd. como guste a su almo. s. s. g. e. s. m. Benito Blasco, en LA ADRADA (Avila).

Villena, 13 mayo 1933. Sr. D. C. BOER, Pelayo, 38, Barcelona. Muy Sr. mio: Un deber de cortesía y al mismo tiempo de gratitud me obliga a escribir estas líneas para manifestarle que los aparatos C. A. BOER me han dado un excelente resultado, además desde el día en que me los puse no sentí la menor molestia en la hernia que sufría y que tantos dolores me causaba. Le autorizo a publicar esta carta quedando de Vd afmo y agradecido S. S. Luis Cutillas, calle Capó, 88, VILLENA, (Alicante).

HERNIADOS: Si quiere Vd. recobrar su salud con los Aparatos especiales del Método C. A. BOER. acuda Vd. al reputado Ortopédico en:

- Denia, domingo 9 julio, Hotel Comercio. Villajoyosa, lunes 10, Hotel la Moderna. ALICANTE, martes 11 julio, PALACE HOTEL. Alcoy, miércoles 12 julio, Hotel Comercio. Villena, jueves 13 julio, Hotel Alcoyano. Albacete, viernes 14 julio, Hotel Regina. Hellín, sábado 15 de julio, Hotel Atienza. Cieza, domingo 16 julio: Hotel España. Murcia, lunes 17 julio Hotel Victoria. Orihuela, martes 18 julio, Palace Hotel. Cartagena, miércoles 19 julio, Gran Hotel. C. A. BOER, Especialista Herniario de Paris, Pelayo 38. BARCELONA.

Confección Vestidos - Abrigos M. Luisa Modista Diploma de honor en corte y confección sistema Martí CAMPOS VASALLO 14, SEGUNDO

Mercado de Abatos

- Aves Muertas Gallinas y Pollos, 7'00. Pavas y Pavos, 6'50. Carne de Teanera Solomillo, 7'00. Molla de 1.º, 6'60. De 2.º, 5'60. De 3.º (Hueso), 4. Solomillo, 5'60. Molla de 1.º 60. De 2.º 4'40. De 3.º (Hueso) 3'20. Cordero Chaletas, 4'40. Pierna, 3'60. Paletillas, 3'20. Cabrito con cabeza, 2'00. Cerda Mollas y chuletas, 2'50. Tocino Salado Magro 4'00. Salado blanco 3'00. Fresco magro 3'00. Fresco blanco, 2'80. Hortalizas Peras de 0'70 a 1'00. Manzanas de Jijona de 0'50 a 6'90. Judías santanas, de 0'55 a 0'90. Mantecosas de 0'50 a 0'80. Naranjas de 0'05 a 0'20. Limones de 0'30 a 0'35. Pimientos verdes, de 0'50 a 1'00. Patatas blancas, de 6'10 a 0'25. Encarnadas, de 0'15 a 0'25. Boniatos 0'30 a 0'35. Cebollas, de 0'20 a 0'25. Tomates, de 0'45 a 0'80. Espinacas, de 0'15 a 0'20. Lechugas, de 0'10 a 0'15. Escarola, de 0'15 a 0'20. Nabos, 0'20 a 0'30. Plátanos (ocena) de 0'90 a 1'50. Alcachofas, de 0'40 a 0'50. Ajos secos, de 0'25 a 0'30. Guisantes, de 0'40 a 0'60.

Se alquila En Vista hermosa, cerca del tranvía, casa con instalación de baño, luz eléctrica y teléfono. También se alquila una finca. Razón: Teléfono

Asamblea de la Derecha Regional en Valencia

La Derecha Regional Valenciana ha celebrado durante el viernes y sábado, su primera Asamblea de Valencia-capital y pueblos de la circunscripción que votan con ella. Las sesiones se han celebrado en el Teatro de la Casa de los Obreros, completamente lleno de delegados.

Entre las conclusiones aprobadas figuran en primer término las relativas a organización electoral. Los delegados de distritos han presentado los cuadros completos de su organización electoral que comprende más de cuatro mil elementos activos, entre jefes de sección y puérta, interventores, apoderados y agentes de enlace. También se ha presentado el censo de cotizantes y votos seguros que cada uno representa.

También fué aprobada una nueva demarcación geográfica ante la supresión de los distritos y el sistema de designación de los cuadros electorales.

Los Secretariados han rendido cuenta ante la Asamblea de su gestión destacando la actuación de los de asistencia social y enseñanza, presentando el primero unas estadísticas de los actos de asistencia relativos a roperos, bolsa de trabajo, asistencia a enfermos, maternidad e infancia, y el segundo una nota relativa a la fundación de escuelas a cargo de la Derecha, complementando la labor de Acción Católica.

La Asamblea aprobó, a propuesta del Secretariado Social, la fundación en octubre, de una escuela social para los propagandistas de la Derecha. Y a propuesta del Secretariado de Administración local una escuela de funcionarios de Administración local, para la formación especial de secretarios de Ayuntamientos.

Finalmente se acordó celebrar en octubre un gran mitin en la Plaza de Toros de Valencia, antimarxista, contra la ley de Congregaciones y para afirmar la personalidad regional valenciana, para lo cual se tiene el propósito de invitar a representantes de la C. E. D. A., de la minoría agraria, del nacionalismo vasco y de la Lliga Catalana.

Vendo (o cambio por un 8110 H. P.) coche americano, 517 plazas, pocos kilómetros corridos, estado seminuevo, precio interesante.

Assurances Generales Compañías de Segur General Fundada en 1819 INCENDIOS-ACCIDENTES-VIDA-ROBO-PEDRISCO-CRISTALES-MARITIMOS-MORTALIDAD DEL GANADO-REASEGUROS TIENE EL GUSTO DE OFRECER A VD. SUS NUEVAS ORIGINAS EN LA AVENIDA DEL DR. GADEA .Nº 9 2 (TEL. 2136) DONDE PUEDE CONTRATAR EL SEGURO QUE NECESITA Se desean Agentes productores y cobradores en todos los pueblos la provincia

Talleres tipográficos de EL DIA

Programas religiosos.-Revistas y periódicos.-Trabajos comerciales Villayieja 1-Telfono 1815.-Apartado 156 Las corporaciones y particulares que simpaticen con EL DIA, deben hacer sus encargos de impresos a nuestro talleres.

Visite Vd. las oficinas Gas Alicante pida presupuesto de instalaciones

Servicio de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y América St. Gl. de Transports Maritimes a Vapeur de Marseille ALICANTE A ORAN (DIRECTO) Duración del viaje, diez horas, por el magnifico vapor "G. G. Laferriere" Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde DE ALICANTE A MA SILLA (DIRECTO) Por el magnifico vapor "G. G. Laferriere" Salida de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO) Por el magnifico vapor "Sidi Brahim" 24 junio

Tintorería LA FAMILIAR e Lolita Barberá de Piñón Señoral Caballero Quiere limpiar, teñir o plerchar el traje, abrigo, trinchera, guante, pieles u otras prendas? Visite esta su casa y en ella encontrará la máxima economía esmerado servicio y rapidez, en la ejecución de todos los trabajos. Limpieza a seco, tintes sólidos, latos en doce horas y transformación de negro a color, con toda clase de garantías. TODOS ESTOS SERVICIOS LOS ENCONTRARA EN ESTA SU CASA: CASTAÑOS 19 (Frente al Instituto de Belleza «Femenina

Máquinas ALFA para coser y bordar (Fabricación española) Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnifica presentación BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS Muebles de lujo y económicos VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO CASA FERRER ALBACETE San Agustín 27 Se necesitan Representantes cooecedores de Máquinas en cada ALICANTE Méndez Núñez, 35

FÁBRICA DE CALZADO Vicente Sáez Andrés NICOLAS SALMERON ÉLCHE (ALICANTE) CONFITERIA Y REPOSTERIA ESPECIALIDAD EN TORTADAS Y MAZAPANES VIUDA DE Tomás García Martínez Canalejas, 32-Esquina a la Plaza Dr. Campello Teléfono 117 - ÉLCHE

OCASION Se venden a precios muy ventajosos dos camionetas CHEVROLET, 4 y 6 cilindros en inmejorable estado. GARAGE BUICK Pl. Séneca, 21 Tel. 1247